

Да здравствует Великий Октябрь, открывший новую эпоху всемирной истории — эпоху революционного обновления мира, перехода от капитализма к социализму!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Воскресенье, 7 ноября 1976 г.

№ 178 (11392)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.



НАША СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА СОВЕТОВ БУДЕТ СТОЯТЬ ПРОЧНО КАК ФАКЕЛ МЕЖДУНАРОДНОГО СОЦИАЛИЗМА И КАК ПРЯМЕР ПЕРЕД ВСЕМИ ТРУДЯЩИМИСЯ НАСМИ

Под знаменем Октября

Есть в мировой истории события, память о которых не подвластна стремительному бегу времени. Главное из них для советских людей, для всего прогрессивного человечества — Великая Октябрьская социалистическая революция, открывшая эпоху обновления мира.

Сегодня мы празднуем 59-й Октябрь. 59 лет. Неполное шестидесятилетие. Какой короткий отрезок времени в тысячелетних пластах человеческой истории! «Это меньше, — сказал на XXV съезде КПСС товарищ Л. И. Брежнев, — чем средняя продолжительность жизни человека. Но за это время наша страна прошла путь, равный столетиям».

Нашему народу есть чем гордиться. Под знаменем Великого Октября, под руководством Коммунистической партии советские люди создали общество, такого еще не было на земле. Главный итог этого пути — наш советский образ жизни.

Подлинная демократия, условия для всестороннего развития личности, для мирного созидательного труда, уверенность в завтрашнем дне — все это принес нашему народу Великий Октябрь. С каждым годом краше наша жизнь. Ударным трудом советских людей преобразуется каждый уголок родной страны. Это ощущаем и мы, люберецкие. В минувшей пятилетке каждый пятый житель района стал новоселом. И сейчас размах стройки не снижается. Только за девять месяцев этого года сверх программы введено в эксплуатацию 11,3 тысячи квадратных метров жилой площади. В новых микрорайонах сооружаются школы, столовые, магазины, детские сады и ясли — все, что нужно для хорошей жизни людей.

А впереди — еще более широкие горизонты. XXV съезд нашей партии определил величественные перспективы социального и экономического развития, встреченные советскими людьми с горячим одобрением. В десятой пятилетке значительно возрастает заработная плата, увеличатся выплаты из общественных фондов. Только в нашем районе к 1980 году будет возведено около 600 тысяч квадратных метров жилья, 18 школ, 25 детских комбинатов, много других важных объектов.

Все это — уверенные шаги по пути, указанному Великим Октябрем. Вот почему стало у нас традицией рапортовать Родине в канун каждой годовщины Октября о своих трудовых успехах. Замечательно поработали на предпраздничной вахте коллективы коврового комбината, завода им. Ухтомского, Лыткаринского завода оптического стекла и многих других предприятий.

Трудящиеся района с большим воодушевлением восприняли решения октябрьского (1976 г.) Пленума ЦК КПСС и пятой сессии Верховного Совета СССР. Политический и трудовой подъем людей вылился в новые успехи на вахте пятилетки. Люберчане стали победителями в соревновании с трудящимися Мытищинского района. Досрочно выполнили задание 10 месяцев работники индустрии, строители, опережают программу труженики села.

Сегодня победные рапорты найдут отражение в оформлении праздничных колонн. Еще раз продемонстрируют люберецкие свое горячее одобрение мудрой политики нашей Коммунистической партии, признательность ее Центральному Комитету, лично товарищу Л. И. Брежневу за неутомимую борьбу за мир, за чистое небо над Родиной.

И вновь прозвучат над колоннами волнующие слова из октябрьских Призывов ЦК КПСС:

— ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВЕЛИКИЙ ОКТЯБРЬ, ОТКРЫВШИЙ НОВУЮ ЭПОХУ РЕВОЛЮЦИОННОГО ОБНОВЛЕНИЯ МИРА, ПЕРЕХОДА ОТ КАПИТАЛИЗМА К СОЦИАЛИЗМУ!

Сказано — сделано

● ПЕРВОГО ноября коллектив учебно-производственного предприятия завершил план одиннадцати месяцев. Перевыполнены предоктябрьские социалистические обязательства. Высокие темпы производства обеспечены за счет роста производительности труда.

● 3 НОЯБРЯ Герой Социалистического Труда, делегат XXV съезда КПСС, многостаночница завода им. Ухтомского А. И. Макарецца выполнила личное годовое задание. Этой высотой овладела уже и Герой Социалистического Труда руководитель бригады станочников П. П. Кордина. Всего на заводе к празднику Октября годового рубежа достигло более 360 рабочих.

● 26 ОКТЯБРЯ завершил план десяти месяцев коллектив Люберецкого коврового комбината. Сверх задания продукции реализовано на 2 миллиона рублей, выработано 256,7 тысячи квадратных метров ковровых изделий. Причем 30,4 процента всей продукции выпущено со Знаком качества. Посильную лепту в коллективный успех вносит комсомолка Л. Гладченко, которую вы видите на снимке Г. Скороходова.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

В Люберецком Дворце культуры 4 ноября состоялось торжественное собрание представителей партийных, профсоюзных, комсомольских организаций и трудовых коллективов района, посвященное 59-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

На собрании тепло встреченный присутствующими с содержанием докладом

59-й годовщине Великого Октября выступил секретарь МК КПСС т. Русанов А. А. Победителям предоктябрьского соревнования — коллективам завода оптического стекла, коврового комбината, станции Люберцы-1, завода им. Ухтомского и другим были торжественно вручены Красные знамена и Почетные дипломы.

Тебе, любимая Отчизна!

И план, и обязательство

Овощеводы нашего района с честью выполнили взятое по почину кубанцев повышенное обязательство — государству продано 58 тысяч тонн овощей. Это значительно больше намеченного рубежа и на 13,1 процента выше уровня прошлого года.

Весомый вклад в одержанную трудовую победу внесли коллективы совхозов имени Горького, имени Моссовета, «Тепличный», «Марфино».

В канун октябрьского праздника хозяйства района завершили годовой план продажи государству мяса. На заготовительные пункты отправлено его свыше 10 тысяч тонн. Половина проданного районом государству мяса произведена в ордене Трудового Красного Знамени совхозе «Белая Дача».

А. АНДРЕЕВ, председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

Сверх программы

Доблестно трудится нынче коллектив экспериментального завода института буровой техники. Воодушевленные решениями октябрьского (1976 г.) Пленума ЦК КПСС и пятой сессии Верховного Совета СССР, труженики предприятия сосредотачивают усилия на повышении эффективности производства. Рабочие и служащие, инженеры и техники выражают готовность претворить в жизнь величественные планы десятого пятилетия.

Соревнуясь за достойную встречу праздника Октября, коллектив завода выполнил план десяти месяцев на восемь дней раньше. Сверх программы реализовано продукции на 63 тысячи рублей. Завод занял второе место среди предприятий министерства по итогам за третий квартал.

Г. ШУМАКОВ, председатель завкома.

Счет на миллионы

Почти полтора миллиона штук силикатного кирпича, 3200 кубометров наружных стеновых панелей, более 7,5 тысячи квадратных метров железобетонной плитки и другой продукции выдал дополнительно к заданию 10-ти месяцев коллектив Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций. Это значительно больше, чем было записано в предоктябрьских обязательствах.

В основе успеха — ударный труд людей, четкая организация производства. Деловой тон в социалистическом соревновании задавала прессовщица Мария Григорьевна Кулева. Она первой на предприятии выполнила предоктябрьские обязательства. Сейчас на ее счету около четырех с половиной миллионов штук кирпича, изготовленных с начала года.

Е. БЕЛОВА, главный экономист.



ПЛАНЫ ПАРТИИ — НАШИ ПЛАНЫ

МНОЖИМ УСПЕХИ

Внимательно прочитали мы на заводе речь Леонида Ильича Брежнева на Пленуме ЦК КПСС 25 октября, и могу сказать: еще и еще раз поняли мы, как много делает партия наша для народа, как много должен сделать каждый из нас для выполнения тех больших задач, которые поставил перед нами XXV съезд КПСС.

Коллектив нашего завода хорошо, с подъемом поработал на ударной вахте, посвященной 59-й годовщине Великого Октября. Досрочно, 26 октября, выполнен план десяти месяцев по объему производства. Это значит, на село пойдет еще больше наших машин, еще веселее будет наш вклад в развитие экономики страны.

Работать еще лучше, жить еще полнее, каждый день умножать успехи, быть всегда и во всем преданными делу великого Ленина, делу Октября — вот наш рабочий ответ на речь товарища Л. И. Брежнева, на решения XXV съезда нашей партии.

Е. ВОЛОДИН,

токарь, член парткома завода им. Ухтомского.

СЧАСТЬЕ В ТРУДЕ

Большие события произошли в нашей стране в канун годовщины Великого Октября — состоялась Пленум ЦК КПСС и пятая сессия Верховного Совета СССР. Волнуют и радуют нас величайшие перспективы десятилетия пятилетки. Нет у партии большей заботы, чем забота о благе народа. Планы партии — наши планы!

С радостным настроением встречаем мы праздник Великого Октября. Повышенное обязательство выполнено успешно. За десять месяцев от каждой коровы надоено по 5202 килограмма молока. На 334 килограмма превзойден уровень прошлого года.

Достигнутые показатели нас уже не удовлетворяют. Темпы производства молока должны быть значительно выше. Вместе со специалистами решаем эту сложную задачу. Скоро на комплексе появится двор сухостойных коров, будет создана группа нетелей. Такая специализация позволит нам подготовить надежную базу для получения высоких надоев.

Пусть полнятся молочные реки. В созидательном труде видим мы свое счастье!

В. ЕРМАКОВА,
А. ВАСИЛЬЕВА,
мастера доения ГПЗ «Петровское».

Вот и ПРИШЕЛ он, наш праздник. В обстановке огромного политического и трудового подъема, вызванного решениями октябрьского Пленума ЦК КПСС, речью на нем Леонида Ильича Брежнева, итогами пятой сессии Верховного Совета СССР, готовился к 59-й годовщине Октября советский народ.

Успехи, которыми встретили люберецкие знаменательную дату, значительны. На четыре дня раньше завершили производственную программу десяти месяцев работники промышленности. Сверх плана произведено продукции на одиннадцать миллионов рублей. Уверенно завершают сельскохозяйственный год труженики села. За истекший период они продали государству продуктов животноводства и земледелия больше, чем определено заданием.

Достигнутые результаты радуют. Они говорят о том, что первый год юбилейной пятилетки мы можем пройти быстрее, чем записали в своих обязательствах. Это очень важно. Сейчас, когда известны кон-

кретные рубежи десятого пятилетия, нужно набрать такой темп, который позволил бы успешно взять намеченные высоты.

Трудиться по-ударному, высокопроизводительно нам есть во имя чего. Нынешняя пятилетка — это новый крупный

ПОСТУПЬ СОЗИДАНИЯ

шаг на пути к созданию материально-технической базы коммунизма, упрочению экономического и оборонного могущества нашей Родины. Для примера приведу несколько цифр. Национальный доход к концу 1980 года возрастет почти вчетверо по сравнению с 1960 годом. Значительно увеличатся добыча нефти, газа, производство электроэнергии, минеральных удобрений и других важнейших видов продукции.

Экономическая мощь страны выражается и в объемах капи-

тального строительства. За пять лет нам, строителям, предстоит освоить 621,4 миллиарда рублей, что равно величине капитальных затрат, произведенных за первые семь пятилеток вместе взятых. Только на развитие сельского хозяйства направляется 170 миллиардов рублей.

Колоссальная сумма! Таких масштабов, таких обширных программ мировая практика еще не знает.

К концу пятилетки Советский Союз придет к почти удвоенным по сравнению с 1970 годом индустриальным потенциалом. С ростом экономической мощи страны значительно увеличатся общественные фонды потребления, повысится благосостояние народа. Огромные средства выделяются на жилищное и коммунальное строительство, на развитие материальной базы здравоохране-

ния, просвещения и культуры. И это естественно для нашего социалистического пути развития, начало которому положил Великий Октябрь. Так что стараться работать эффективно, с наивысшей производительностью нам есть ради чего и во имя чего.

В настоящий момент наш коллектив методом бригадного подряда сооружает в Лыткарино дом для колхоза им. Ленина. Это уже третья по счету девятиэтажка на Колхозной улице. «Коробка», можно сказать, готова. К концу ноября думаем завершить все общестроительные работы. Если сантехники из ССМУ-36 постараются и дадут в помещение тепло, коллектив нашего строительного-монтажного управления № 1 в тесном содружестве с отделочниками треста «Обострой» № 2, другими субподрядными организациями сделает все, чтобы к новому году зажить в доме огни новоселий.

А. КОВАЛЕНКО,
бригадир СМУ-1 треста «Обострой» № 2, депутат Московского областного Совета, кавалер ордена Ленина.

АККУРАТНО, стараясь не прикоснуться к чистой алой поверхности листа, раскрыла Валентина Петровна свидетельство о присвоении переходящего Красного знамени ЦК ВЛКСМ, ВЦСПС и министерства комсомольско-молодежной бригаде объединения «Спецодержа». Бригаде, в которой работает и она, В. П. Бондаренко, теперь уже не комсомолка, а ветеран, швея почти с двадцатилетним стажем. Раскрыла с гордостью, будто и ей восемнадцать, будто и у нее блестит на груди комсомольский значок.

Но восемнадцать давно позади. А Валентина Петровна все равно считает себя причастной к успехам молодых. Всей душой слилась она с ними, ставшими ей родными девочками. Сколько обучила она новичков, робких девчонок, порой беззаботных и неусидчивых.

И вот награда за ее труд и труд ее воспитанников — Красное знамя ЦК ВЛКСМ, знамя сегодняшних строителей коммунизма.

— Мы получили его по итогам соревнования комсомольско-молодежных бригад в первом полугодии текущего года, — рассказывает Валентина Петровна.

Глаза ее светятся радостью. Довольна она успехами девочек. Да и сама не оставалась в стороне. Десятая пятилетка для нее, как и всех советских людей, началась в знаменательное время. Страна готовилась к XXV съезду партии. Готовились к этому событию и швеи объединения «Спецодержа». Уже в начале января здесь стало известно об инициативе Галины Яковлевны Пономаре-

вой. Эта женщина, владеющая большим профессиональным мастерством, решила выполнить за пятилетие десять годовых заданий, ответив, таким образом, на почин группы передовиков производства легкой и текстильной промышленности страны.

Большая душ а

Узнала об этом Валентина Петровна и обратилась к своей подруге Маргарите Михайловне Ткачевой, которая проработала в бригаде уже 23 года:

— А ведь мы тоже справимся с такой нагрузкой.

Поговорили, поразмыслили и заявили начальнику цеха Л. И. Кочеровой:

— Берем обязательство — выполнить по два пятилетних задания.

А задание немалое. В. П. Бондаренко за пятилетку должна обработать на своих операциях 750 тыс. пар утюженных vareжек. Норма на смену — 587 пар.

Она берет детали кроя, быстро и точно складывает их вместе, заправляет под иглу машины, ровно ведет строчку. Даже на пересказ операций, которые она производит, уходит несколько минут. А Валентина Петровна за одну минуту обрабатывает три-четыре пары vareжек. Ежедневно она сдает 1200 пар

— две нормы. К первому июля годовой рубеж был достигнут.

— К январю двухлетнее задание я обязательно закончу, — с уверенностью заявляет швеймотористка.

С такой же производительностью работает и Маргарита Михайловна Ткачева.

— Свою скорость стараюсь передать молодым работницам, — сообщает В. П. Бондаренко. — У меня ученицами несколько девушек. Год уже трудятся рядом со мной Галя Монахова и Нина Пичугина. И нормы свои выполняют.

Месяц назад В. П. Бондаренко стала наставницей еще двух девушек. Заботится о них по-матерински. Стараются делать все возможное, чтобы они все быстрее вышли на уровень квалифицированных работниц, чтобы каждая стала человеком с большой буквы.

Так что по праву гордится она знаменем, завоеванным бригадой. В. П. Бондаренко, член фабричного совета наставников, всю душу отдает молодым, старается воспитать их трудолюбивыми, честными, добрыми, активными в общественных делах, понимающими свою роль на производстве.

Так понимает свой долг рядовая работница, швея высокого класса Валентина Петровна Бондаренко — человек большой души и щедрого сердца, любимца молодежи, швейного дела мастер.

П. ВИЦУКОВ.



Комсомолка Любовь Томилина работает в поселке Косино старшим оператором производственного вычислительного центра Министерства сельского хозяйства РСФСР.

За высокие показатели в труде она награждена бронзовым знаком ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки».

Фото А. Копачева.

В ХОРОШЕЕ ВРЕМЯ МЫ ЖИВЕМ

С большим волнением встречаю я каждую новую годовщину Великой Октябрьской социалистической революции и участником которой был и я. Всем нам, старым большевикам, приятно и радостно видеть, как идеалы, ради которых Коммунистическая партия во главе с В. И. Лениным подняла многомиллионный трудовой люд России на штурм капитала, неуклонно претворяются в жизнь.

Год от года набираясь сил и могущества, наша страна, наш великий советский народ добиваются грандиозных успехов в строительстве новой жизни, в укреплении дела мира во всем мире.

Из поколения в поколение советские люди, как эстафету, передают свою горячую любовь к Родине, свое творческое горение, свое стремление быть ак-

тивными строителями коммунизма, творцами всего доброго и прекрасного.

Славные, героические дела наши достойно продолжает молодежь. Взять, к примеру, Томилинскую птицефабрику, где я трудился долгие годы и ныне являюсь научным консультантом. Многие молодые рабочие здесь стали замечательными мастерами своего дела, а некоторые кандидатами наук.

Гордимся мы, ветераны партии, судьбой своей любимой Отчизны, ее светлым будущим, потому что у нас есть достойная смена, потому что живем мы в хорошее, замечательное время, озаряемое знаменами Великого Октября.

И. КОСТИН,

член КПСС с 1918 года,
кандидат биологических наук.

НЕ ТОЛЬКО мастерство, но и любовь к труду, сознательное отношение к своему гражданскому долгу — эти качества, как эстафету, передают ветераны нашего цеха, такие, как кавалер ордена Октябрьской Революции Д. Ф. Заботкин и кавалер ордена Трудовой Славы III степени А. М. Кафтутин, нашей молодежи.

Эстафету эту принимают надежные руки. И как символ ее принимали ребята из нашей бригады присужденное нам переходящее Красное знамя ЦК ВЛКСМ, ВЦСПС и министерства. Как волновались ребята! Ведь на знамени написано: «Герои пятилеток, ветераны труда — лучшему комсомольско-молодежному коллективу».

Каждый из членов бригады — В. Журавлев, Е. Рябов, В. Белов — внес свой вклад в успешный старт нашего не большого коллектива в десятой пятилетке. В октябре мы рапортовали о досрочном завершении годового задания. Это наш первый шаг к выполнению своего обязательства: пятилетку — за 4 года.

Наши ребята взволнованно обсуждали речь Леонида Ильича Брежнева на октябрьском Пленуме ЦК. Близки и понятны нам слова Генерального секретаря ЦК КПСС о том первостепенном значении, которое приобретает сейчас качество работы. Мы сдаем 95 процентов продукции с первого предъявления. И обещаем: сделаем все, чтобы этот уровень не стал для нас пределом.

Своими делами наша молодежь подтверждает: да, эстафета старших поколений, начатая Великим Октябрем, — в надежных руках!

В. ЗЕМСКОВ,

бригадир комсомольско-молодежной бригады ЛЗОСа.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА

7 ноября 1976 г.

2 стр. № 178 (11392)

КОЛХОЗНАЯ НОВЬ

Сегодня у нашей Родины большой светлый праздник — 59-я годовщина Великого Октября. Радостное настроение у колхозников нашего колхоза имени Ленина. Еще бы! Взятые по почину кубанцев повышенные обязательства выполнены с честью — родному государству продано 2450 тонн овощей. Это на 650 тонн больше намеченного рубежа.

Гордимся своими успехами. Но думаем и о будущем, о новых планах. Уже в следующем году пятилетки произведем свыше трех тысяч тонн овощей, а к концу пятилетки — 7680 тонн. Темпы возрастут за счет ввода пленочных и стационарных теплиц. Ведь наш колхоз будет специализироваться только на производстве овощей.

На наших глазах меняет свой облик колхоз — богатеет и хорошеет он. А как живут наши люди! В каждом доме большой достаток. Недавно в квартирах наших теплицниц Анастасии Агарковой, Марии Гусковой появились цветные телевизоры, пианино. У многих колхозников дети учатся в институтах. Девять детей воспитал ветеран колхоза тракторист Петр Иванович Балашов. Сын Иван Петрович работает шофером вместе с отцом в колхозе. Сын Петр сейчас служит в рядах Советской Армии, а Вячеслав отслужил, снова вернувшись в колхоз и пошел по стопам отца. Великий Октябрь принес счастье и радость в каждую колхозную семью.

А сколько новоселий справлено в нашем колхозе! Заканчивается строительство 9-этажного дома на 108 квартир, закладывается фундамент другого 9-этажного дома на 144 квартиры.

Труд крестьянина — самый мирный труд на земле. Мир — это счастье. Как и все советские люди, мы благодарны партии и правительству, отстаивающим дело мира на земле.

За праздничным столом соберутся сегодня наши колхозники. И первая здравница будет за нашу Коммунистическую партию, Советскую власть, за Великий Октябрь, принесший с собой счастливую и радостную жизнь.

М. ГВОЗДЕВА,

бригадир колхоза им. Ленина, кавалер ордена Трудового Красного Знамени.



На Малаховский экспериментальный завод, как и другие предприятия района, ежегодно приходит молодежь. Ветераны труда радуются пополнению и считают своим долгом передать молодым собственные навыки и опыт, создать на работе такую атмосферу, чтобы ребята полюбили производство, с интересом брались за дела. В этом году, особенно после XXV съезда КПСС, на предприятии усилилось движение наставничества. Включился в него и токарь шестого разряда **Василий Сергеевич Максименко**. Сейчас он шефствует над молодым рабочим токарем **Владимиром Сивовым**. Они и запечатлены на этом снимке.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

Знакомьтесь: Голубевы

У них уютная квартира из трех комнат. Теплые тона обоев, аккуратно расставленная мебель, паркетный пол, покрытый лаком, обеспечивают жилищу привлекательный вид. Каждая вещь, каждый предмет находится там, где и положено быть. Кажется, переставь в другое место сервант или телевизор — и созданный заботливой рукой хозяйки уют гостиной улетучится.

Хозяйка ждала долго. Жены его — Полины тоже не было, работала в вечернюю смену. Она мастер в парикмахерской. Я уже успел перезнакомиться со всеми домочадцами, расспросить их о жите-бытье, а «капитан» семейного корабля все не появлялся.

— Бывает, на работе задерживается. В завком зайдет, во Дворец культуры, бассейн... А то в магазин забежит. В общем, раньше семи вечера не придет, — сказала его теща Анна Кузьминична. Она дер-

жит хозяйство: утритком пораньше сбегает в палатку за молоком, приготовит завтрак, проводит детей в школу. Много переделает полезных дел днем.

У Голубевых двое школьников. Валера учится в восьмом классе, Лена — в пятом. Учатся, по их словам, хорошо, любят читать книги. Валера занимается в плавательном бассейне, авиамодельном кружке, его сестренка, записалась в школьный физкультурный. Оба помогают взрослым по хозяйству.

Глава семьи пришел только в девятом часу.

У него открытое приветливое лицо, умные глаза и уверенная походка. Держится свободно, но скромно. Мне о нем рассказали люди. На теплоэлектроцентраль № 22 Леонид Павлович — известный человек. На предприятие он пришел пятнадцать лет назад, ныне возглавляет бригаду по ремонту вращающихся механизмов. За удар-

ный труд, высокие производственные успехи награжден орденами Трудового Красного Знамени и Октябрьской Революции, ленинской юбилейной медалью «За доблестный труд», Почетными грамотами. Является заместителем председателя заводского комитета профсоюза.

Бригада Голубева сейчас выполняет ответственное задание. Ремонтникам поручено отладить оборудование новой шаровой мельницы Ш-25А. Сроки жесткие. Ввод высокопроизводительной мельницы позволит обеспечить стабильную работу ТЭЦ-22 в зимний период.

— Стараемся не подкачать, — улыбается Леонид Павлович. — На предприятии уже смонтированы и действуют 10 мельниц новой конструкции. Отлично трудятся, проявляют много выдумки, смекалки Алексей Иванович Мазуров, Дмитрий Иванович Карпукhin, Борис Кодинец.

День Голубева заполнен, что называется, до отказа. Как заместитель председателя завкома он отвечает за работу школ коммунистического труда, контролирует деятельность Дворца культуры, плавательного бассейна, часто бывает в подшефной школе № 35. Немало времени Леонид Павлович уделяет семье, воспитанию детей.

— Дети работников нашего предприятия, в том числе и мои, летом загорают на Черном море в пионерлагере «Энергетик». Почти все члены коллектива имеют благоустроенные квартиры, десятки рабочих ездят по туристическим путевкам в ГДР, Индию, Италию, на Кубу. Зарботки-то у всех хорошие. В выходные ходим в кино, посещаем музеи, выставки, организуем экскурсии... Нет, как хотите, а жить стало очень интересно, — заключает Голубев.

В. РЫБАКОВ.

СКАЗАНО — СДЕЛАНО

● **ПТИЦЕВОДЫ** Томилинского производственного птицеводческого объединения делом подкрепляют свои повышенные обязательства, взятые по почину кубанцев. За десять месяцев государству продано свыше 196 миллионов яиц. Это на 18,4 миллиона штук больше, чем на ту же дату в прошлом году.

● **ЕЩЕ** в начале августа колхоз имени Дзержинского выполнил годовой план продажи овощей. По примеру кубанцев здесь решили поставить дополнительно к плану еще 800 тонн овощей. Продано намного больше — 1338 тонн.

ВКЛАД УЧЕНЫХ

В Государственном пятилетнем плане развития народного хозяйства страны на 1976—1980 гг., принятом 5-й сессией Верховного Совета СССР, отводится значительное место энергетической и горнодобывающей отраслям промышленности, в том числе — угольной. Намечается прирост добычи угля, которая достигнет в 1980 году 805 млн. тонн. Преимущественное развитие при этом получит добыча его открытым способом. Для этого необходимо создать оборудование большой мощности.

Эта задача в настоящее время реализуется. В 1977 году вступит в строй самый мощный в нашей стране и в Европе шагающий экскаватор с ковшем емкостью до 100 кубометров и длиной стрелы в 100 метров. Более 16 млн. кубометров грунта в год будет перемещать в отвал эта машина. Готовится также к выпуску другой мощной экскаватор. Будут созданы новые средства буровой техники. Дальнейшее развитие получит прогрессивная технология добычи угля роторными экскаваторами.

Выполнение этих грандиозных планов возможно в результате слияния труда рабочих, инженерно-технических работников и ученых. Ученые Института горного дела им. А. А. Скочинского принимают активное участие в разработке и внедрении этой новой техники, технологических схем производства, а также планов перевооружения отрасли в новой пятилетке и в последующие годы.

К. ВИНИЦКИЙ, профессор, доктор технических наук.

В. МЕНЬШОВ, кандидат технических наук.

АДРЕСА УДАРНЫХ ДЕЛ

● **БОЛЕЕ** чем на 20 процентов повысил в этом году темпы производства коллектив Малаховского опытного механического завода. Он взял курс на выпуск комплексного оборудования для проектировщиков в соответствии с требованиями XXV съезда КПСС. Планируется увеличить объем производства за пятилетку не менее чем на 42 процента.

● **500 ЧЕЛОВЕК** удостоены почетного звания «Отличник качества Томилинского завода полупроводниковых приборов». Вручение соответствующих наградных знаков здесь производится ежегодно на традиционных вечерах отличников качества, проводимых в канун годовщины Октября.

● **СВЫШЕ** 120 промышленных изделий выпускается в нашем районе с государственным Знаком качества. Это сельхозмашины, алмазные инструменты, оптические и полупроводниковые приборы, ковры, верхний трикотаж, паркет и другие. За годы десятой пятилетки намечено аттестовать на Знак качества более 170 изделий. Объем продукции высшей категории увеличится в два с половиной раза.

● **ОКОЛО** 9 тыс. кв. метров новых дорог проложили строители Люберецкого дорожного ремонтно-строительного управления в этом году. Асфальтом покрылись улицы Советская и Совхозный переулок. А Волковская, улицы Попова, Толстого и участок улицы Ленина капитально отремонтированы.

ХОРОШО полечиться и отдохнуть без отрыва от производства. Эта мечта рабочих Томилинского завода полупроводниковых приборов скоро станет реальностью. В поселке строится заводской профилакторий на 100 мест.

В этом году сданы в эксплуатацию 9-этажный дом, в котором 137 квартир и комбинат бытового обслуживания. На строительство его из заводского фонда израсходовано 526 тыс. рублей. Построим еще два дома. Один из них — на 84 квартиры — тоже на средства предприятия.

Радуются дети, когда их родители приносят путевки в пионерский лагерь, что в Бронницах. Кроме всего, чем хороши другие лагеря, в нашем есть открытый сборно-разборный бассейн. Здесь юные спортсмены учатся плавать, улучшают свои рекорды. На сооружение бассейна истрачено 25 тыс. рублей.

Строим для рабочих

Но отдохнуть пока могут не все желающие, поэтому мы строим еще один пионерлагерь в Бронницах на 240 мест: семь кирпичных спальных корпусов, стационарную столовую, клуб и другие сооружения. Для этого выделено 1 млн. 200 тыс. рублей.

Так воплощаем мы в жизнь план социального развития, составленный на десятую пятилетку. Рабочие нашего предприятия твердо знают: чем эффективнее они будут трудиться, тем богаче будет фонд материального стимулирования, тем полнее будут удовлетворены потребности в жилье, детских садах, санаторных путевках и так далее.

В. КОРОБЕЕВ, председатель завкома ТЭЦ.

ПРИШЛИ осенние каникулы, школьники нашего района отправились в походы дружбы к сельским ребятам. Они помогают им оформлять библиотечки, выступают с концертами, принимают участие в спортивных соревнованиях, разрабатывают новые

ДОРОГАМИ ДРУЖБЫ

интересные пионерские маршруты. Учатся школы № 1 несколько дней назад вышли в деревню Шельпино Воскресенского района, в гости к ребятам местной сельской школы. В четверг от-

правились в поход дружбы в Раменский, Истринский и Орехово-Зуевский сельские районы ученики 2-й, 29-й и 33-й школ.

Полные новых впечатлений, вернутся ребята домой.

Т. КАЛОШИНА, методист Люберецкого Дома пионеров.

БУДУЩЕЕ ПРЕКРАСНО

Я преподаю историю СССР. Изучая этот предмет, особенно ясно видишь, какие огромные изменения произошли в нашей стране за 59 лет Советской власти. На уроках истории я и мои ученики не только обращаем взгляд в прошлое, но пытаемся заглянуть и в будущее. С большим интересом следили мы за работой октябрябрьского (1976 г.) Пленума ЦК КПСС и 5-й сессии Верховного Совета СССР девятого созыва. Планы, намеченные партией на десятую пятилетку, грандиозны. Они направлены на дальнейшее повышение жизненного уровня советских людей. Будущее наше и наших детей светло и прекрасно.

Т. РУМБЕРГ, учительница дзержинской средней школы № 35.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

7 ноября 1976 г. № 178 (11392) 3 стр.

Поздравления, пожелания

ПРАЗДНИЧНАЯ
ПОЧТА
РЕДАКЦИИ

Канун Октября. Спешат в дома почтальоны с туго набитыми сумками. Пришла и к нам, в редакцию «Люберецкой правды», наша Мария Николаевна Белявская: «Пожалуйста, принимайте!».

Вскрываем конверты. В редакционной почте — рассказы о славных делах люберчан, благодарности тем, кто в трудную минуту пришел на помощь, поздравления, пожелания.

«Добираться на работу я могу автобусами нескольких маршрутов, но предпочитаю ехать 353-м, — пишет Н. Бакунович. — Шофер Юрий Владимирович Сурков машину ведет мастерски, без толчков. Все остановки объявляет. Сам он всегда аккуратно одет, и в салоне порядок. Дети влюбленно смотрят через стекло кабины на «дядю Юру», а при выходе из автобуса машут ему руками. Моя семья и другие пассажиры поздравляют Юрия Владимировича Суркова с 59-й годовщиной Октября, желают здоровья и успехов в труде».

«Вот уже пять лет, как я — пенсионерка, а в памяти еще свежи чувства от той теплоты и внимания, с которыми провозжал меня на отдых коллектив спецуправления связи № 5, что в пос. Октябрьском, — пишет персональная пенсионерка М. Л. Субботина. — И сейчас товарищи по труду меня не забывают: навещают, помогают. Поздравьте через газету с праздником Октября коллектив, ставший для меня родным».

В конверте, присланном А. Фадеевым из Малаховки, мы нашли не только письмо, но и

снимок. Жаль только, что он технически несовершенный. На нем — продавец овощного магазина № 8 З. А. Сидорова на своем рабочем месте.

«В канун праздника Октябрьской революции, — пишет А. Фадеев, — З. А. Сидоровой исполнилось 50 лет. Последние четырнадцать мы видим ее за прилавком. Добросовестная, вежливая. Побольше бы таких людей шло работать в торговлю!».

Много поздравительных писем от наших читателей пришло в адрес людей в белых халатах. Ф. Галимзянова из Дмитровского района просит передать поздравление с праздником хирургу Красковской больницы В. В. Симонову. «После дорожной аварии, в которую я попала, — пишет Флюра, — он меня буквально выхаживал. Сейчас, чувствуя себя хорошо, продолжаю учиться в совхозтехникуме».

Коллектив здравпункта Томинской птицефабрики поздравляет с праздником инвалид Великой Отечественной войны В. Песков и рабочая птицефабрики З. Сопова. Медицинским работникам поселка Дзержинского шлет слова благодарности М. Корзинкина. Новых успехов в труде желают кардиологу Люберецкой поликлиники № 3 Л. И. Глущенко, ее пациенты М. Шеина, С. Фоминых.

Как всегда в праздничной почте есть стихи. Порой шероховатые, но всегда удачны рифмы. Но сколько в них добрых пожеланий стране Октября, сколько оптимизма! Стихи нам прислали А. Легников, В. Чернышев, И. Хромченко, М. Михалев.

СТАЛИ ЛАУРЕАТАМИ

Двадцать хороших коллективов приняли участие в областном конкурсе. Среди них и наш — академический хор Люберецкого Дворца культуры, которым вот уже семь лет руководит воспитанница Лениградской консерватории И. Г. Китаенко.

Прекрасный зал Дворца культуры в Подольске, строгое юрри, ответственность момента (ведь мы в данном случае представляли наш город) — все настраивало на серьезный лад. Это соответствовало и нашему репертуару — сложному по форме и глубокому по содержанию.

Концерт Бортнянского в четырех частях. Он звучит на конкурсе.

Аплодисменты. Это рукоплещет сидящий в зале хор города Пушкино, с которым у нас давняя дружба. С успехом проходят и два других номера, отобранных на конкурс: вторая часть Реквиема Моцарта и негритянская народная песня «Сухие кости».

Возвращаясь домой, мы уже знали результаты третьего тура фестиваля. Председатель жюри профессор Московской консерватории А. И. Струве поздравил нас с успехом — первое место! — и сказал, что люберецкий хор в качестве лауреата приглашен выступить в заключительном концерте в Калининграде Московской области.

Л. ГРИГОРЕНКО.

В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

Сегодня: СЕАНС НОВОЙ КИНОХРОНИКИ — 13.
Завтра: ВЕЧЕР МОЛОДЕЖИ — 20.

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: мультфильмы «ГЕНЕРАЛ ТОПТЫГИН» — 9; цветные широкоэкранные: «КЫШ И ДВАПОРТФЕЛЯ» — 10; «...И ДРУГИЕ ОФИЦИАЛЬНЫЕ ЛИЦА» — 11, 13, 15, 17, 19, 20, 40.
Завтра: сборник цветных мультфильмов «КАК МЫШКИ КОТА ХОРОНИЛИ» — 9; «ПЕРЕРИЯ» — 10; «...И ДРУГИЕ ОФИЦИАЛЬНЫЕ ЛИЦА» — 12, 14, 16, 18, 20, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ГДЕ О.42?» — 15; «СВОИ СРЕДИ ЧУЖИХ, ЧУЖОЙ СРЕДИ СВОИХ» — 18; «ПОСЛЕДНИЙ СВИДЕТЕЛЬ» — 21.
Завтра: мультфильм «АЙБОЛИТ И БАРМАЛЕЙ» — 15; «ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ» — 8; «ДЕРЗОСТЬ» — 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «СЕРЕБРЯНЫЕ ТРУБЫ» — 15; «ТРИН-ТРАВА» — 17, 19.
Завтра: КОНЦЕРТ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ — 12; встреча с творческой группой фильма «НЕУЛОВИМЫЕ МСТИТЕЛИ» — 15.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР

Сегодня: «ДОВЕРИЕ» — 15, 17, 19; «ДЕРСУ УЗАЛА» — 16; БАЛ-КОНЦЕРТ — 19, 33.
Завтра: КОНЦЕРТ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ — КОНЦЕРТ АРТИСТОВ РЯЗАНСКОЙ ФИЛАРМОНИИ «С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ» — 17; ВЕЧЕР МОЛОДЕЖИ — 20; «ДОВЕРИЕ» — 15, 17, 19.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «КРАСНЫЕ ПЧЕЛЫ» — 11; «ЧУЖИЕ ПИСЬМА» — 15, 18, 45; «ПОСЛЕДНЯЯ ЖЕРТВА» — 13, 17, 21.
Завтра: «ПОТРЯСАЮЩИЙ БЕРЕНДЕЕВ» — 10; «ПРИКЛЮЧЕНИЯ КРАСНЫХ ГАЛСТУКОВ» — 11, 30; «ЧУЖИЕ ПИСЬМА» — 13, 17; «ПОСЛЕДНЯЯ ЖЕРТВА» — 15, 18, 45, 21.

В ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ПОСЕЛКА ДЗЕРЖИНСКОГО

Сегодня: КОНЦЕРТ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ — 12;

В ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ЭНЕРГЕТИК»

Сегодня: КОНЦЕРТ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ — 12; «КАРЛСОН ВЕРНУЛСЯ» — 15; «СЫН ПРЕДСЕДАТЕЛЯ» — 19, 21.
Завтра: «ПО ШУЧЬЕМУ ВЕЛЕНЬЮ» — 15; «ДЕРЗОСТЬ» — 17; КОНЦЕРТ АРТИСТОВ РЯЗАНСКОЙ ФИЛАРМОНИИ «С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ» — 20.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: мультфильмы «ЛИСА И МЕДВЕДЬ» — 10; «ВСАДНИК БЕЗ ГОЛОВЫ» — 11, 20; «БЕЛЫЙ БАШЛЫК» — 13; «СТРЕЛЫ РОБИН ГУДА» — 15; «...И ДРУГИЕ ОФИЦИАЛЬНЫЕ ЛИЦА» — 17, 19, 21.
Завтра: «СОЛЕННЫЙ ПЕС» — 10; «БЕЛЫЙ БАШЛЫК» — 11, 20; «СТРЕЛЫ РОБИН ГУДА» — 15; «...И ДРУГИЕ ОФИЦИАЛЬНЫЕ ЛИЦА» — 13, 17, 19, 21.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «МЫ ПОКУПАЕМ ПОЖАРНУЮ МАШИНУ» — 16; КОНЦЕРТ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ — 14; «НГ МОЖЕТ БЫТЬ!» — 18, 20.
Завтра: творческая встреча: героями фильма «НЕУЛОВИМЫЕ МСТИТЕЛИ» — 18.

Стихи

В. ВОРОНКО.

Коврига хлеба!
Сколько в ней
Смятенья туч, лазури
неба,
Крутого зноя
страдных дней,
Медвяных зорь!
Коврига хлеба —
Мала она иль весом
в пуд —
В ней, златокорой,
ароматной,
Великий подвиг,
тяжкий труд,
Неоценимый,
необъятный.
Так пусть же
славен будет тот,
Кто хлеб растит
из года в год!

наших читателей

М. ТИМОФЕЕВ.

ЗИМА
ПРИШЛА

Ни ветерка. Лишь облака
Плывут над белою равниной.
Деревьям выбелила спины,
Пришедши поутру, зима.
Легла пушисто по перилам,
По грусти стывших ветвей
И чистою напоила
Холодной нежности своей.
Еще нетвердо походкой
Вошла в наш старый теплый
дом,
Пустых забот лежалый лом,
Как осень, заслонив собою.
Тревог нахмуренную бровь
Сменила светлого надеждой
И в белые ее одежды
Вплела калины спелой кровь.

В. ЕЛИСЕЕВ.

НАШ КАТОК

«Нам каток у дома нужен!» —
Пожелала детвора.
На субботник вышли дружно
Папы нашего двора.

Шум пилы и стук лопаты,
Молотка и топора...
Оказалось: наши папы
На все руки мастера.

Пар клубится над оградой,
Лед все крепче и ровней.
Далеко теперь не надо
Нам ходить играть в хоккей

И девочки рады. Скоро
Звонкий смех каток зальет,
Лягут дивные узоры
На зеркальный гладкий лед.



В творческих коллективах Дома культуры совхоза «Белая Дача» занимаются взрослые и дети. Ансамбль песни и пляски белодачинцев хорошо известен не только в Люберцах, но и далеко за пределами района. Недавно коллектив одержал еще одну творческую победу — выступил на заключительном концерте третьего тура жанрового смотра художественной самодеятельности, который состоялся в Балашихе, и завоевал первое место. Ансамбль с успехом выступает в клубах и домах культуры

других городов области. А в ближайшее время ему предстоит поездка в совхоз «Детскосельский» Ленинградской области, с которым соревнуются белодачинцы.

Популярен в совхозе и вокально-инструментальный ансамбль «Молодость», в котором играют и поют молодые рабочие электроцеха.

Плодотворно занимаются детские коллективы: танцевальный, ансамбль аккордеонистов, духовой оркестр.

НА СНИМКЕ: ансамбль аккордеонистов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 8 НОЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.30 «Будильник».
10.00 «Служу Советскому Союзу!»
11.00 «Сказка о четырех близнецах». Спектакль.
12.40 Документальный фильм.
13.30 «Музыкальный киоск».
14.00 Лауреаты Государственных премий СССР 1976 года в области литературы, искусства, архитектуры.
14.45 «Песни и танцы народов СССР».
15.30 Лауреаты Государственных премий СССР 1976 года в области науки и техники.
16.00 Мультфильмы.
16.40 «Отроки во Вселенной». Фильм.
18.00 Новости.
18.15 «Наш праздник». Детский концерт.
18.30 Документальный фильм. «Леонид Ильич Брежнев в Казахстане».

19.20 «Песня-76».
19.45 «Советский Союз глазами зарубежных гостей».
20.00 «13 стульев». Телеатр миниатюр.
21.00 «Время».
21.30 «Театральные встречи». По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.20 Киноальманах.
20.00 Концерт.
21.00 Стихи советских поэтов.
21.30 «С песней по жизни». Телеконкурс.
22.35 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

9.00 Документальный фильм.
9.45 Концерт.
10.15 Мастера искусств — детям. «Сказка о Золотом петушке».
10.45 Концерт.
11.25 «Шторм». Фильм-спектакль.
12.55 «Футбол. «Спартак» (Москва) — «Шахтер» (Донецк). В перерыве — киноочерк.
16.45 «Артлото».
17.55 Документальные фильмы.
18.30 Концерт.
19.20 «Как мы искали Тишку». Фильм.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
21.30 «Посланные в вечность». Фильм.

ВТОРНИК, 9 НОЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика.

К СВЕДЕНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ

Следующий номер «Люберецкой правды» выйдет в среду, 10 ноября.



НАШ АДРЕС
И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы, ул. Красноармейская, 4-1.
Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ секретаря, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественная приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150